

# 山东威海:

## 购彩者“一不小心”中了“一蹴而就”一等奖

近日山东省威海市购彩者张先生“一不小心”中了体彩顶呱刮“一蹴而就”一等奖100万元。

退休的老张每晚吃完饭都要出来遛弯，这是他强身健体的一种方式。10月25日，饭后遛弯的老张路过威海市环翠区张村镇莱海市场的体彩实体店，看到里面有熟悉的老朋友，他就决定也进去试试手气。

老张对体彩顶呱刮玩法情有独钟，每每进店就买两张，也经常收获一些小奖。这次也不例外，他挑了两张20元面额的“一蹴而就”，刮完后看到票面一串数字时，他愣住了，难不成

自己中大奖啦？老张赶紧把彩票递给该实体店代销者刘女士确认。刘女士告诉老张的确中大奖了，连声祝贺他：运气真好，随便遛个弯都能一不小心中个百万元大奖！

待老张激动的心情平稳后，刘女士提醒他把彩票收好，并告知兑奖流程。老张这才不慌不忙收起彩票。

谈及中奖后的心情，老张说自己中奖了是锦上添花，不中奖也是助人为乐，为公益做贡献。退休后生活衣食无忧，购彩就是为平静的生活添点彩，有个健康的身体，能持续购彩，每天有个快乐心情才最重要。（苏丽妮）

## 体彩中心为“一蹴而就”百万元大奖实体店授牌



威海体彩中心为17229实体店代销者刘女士(左二)授「大奖宝」牌匾

10月28日上午9时左右，正逢威海环翠区张村大集，位于大集西侧的17229体彩实体店门前热闹非凡。10月25日顶呱刮“一蹴而就”一等奖100万元在此诞生，威海体彩为出奖实体店举行大奖授牌仪式。高大的拱门，气派的红毯，超强吸引力的大奖音频，吸引不少赶集的市民驻足观看，现场气氛喜庆热烈。

授牌仪式上，主持人为在场市民介绍了百万元大奖中奖情况和顶呱刮玩法，威海体彩中心主任董华光为中奖实体店代销者刘女士授大奖牌。授牌仪式结束后，现场市民纷纷进

店购彩，有的市民从未接触过彩票，也都想沾沾喜气，体验幸运。市民张女士购买了数张顶呱刮彩票，中了几个小奖，她笑逐颜开，说第一次刮彩票，还中了奖，太开心了。

为了庆祝店内中奖，刘女士为来参加授牌仪式的市民们免费赠送了大乐透彩票和7星彩票。刘女士开心地给大家介绍：这次中大奖的购彩者就是喜欢顶呱刮彩票，每次进店都会刮票，一不小心就中了大奖。她说：“想要中奖，就要多多体验。中奖了皆大欢喜，不中奖也是为咱体彩事业贡献了公益

金，做了大贡献。”（苏丽妮）

### 【链接】

体彩顶呱刮“一蹴而就”是体育运动主题系列即开票，于2020年7月上市。系列票包含5元和20元两种面值，对应头奖金额分别为20万元和100万元。“一蹴而就”将竞技体育与彩票结合，以足球为设计元素，栩栩如生的进球绝招，展现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激。“一蹴而就”玩法简单，只要刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额奖金，是“最干脆的即开票”。



“一蹴而就”100万元中奖彩票

### ● 中奖

## “中中中”一切皆有可能

就在一周内，山东省济南市两位幸运者接连中得顶呱刮“中中中”头奖5万元，真应了那句话：一切皆有可能。

其中一位中奖者是女购彩者，她在兑奖时开心地说：“‘中中中’名字响亮、寓意好，我特别喜欢这款票。”作为体彩顶呱刮的忠实粉丝，她经常会到体彩实体店买几张顶呱刮。“那天逛街，正好商场有家体彩投注站，我就想买两张体验一下。”没想到，销售员推荐的这款“中中中”真的中大奖啦。“有点不敢相信自己的眼睛，反复确认才相信自己真的是中了5万元，我可得好好感谢那位销售员。”

跟这位女购彩者不同，另一位大奖得主接触体育彩票的时间并不长，非常喜欢即中即兑、玩法简单的顶呱刮彩票。他说：“我觉得顶呱刮非常好玩，既是一种休闲方式同时也能公益事业献爱心，非常有意义。”闲来无事，这位先生总会买上几张顶呱刮娱乐消遣。让他喜出望外的是自己竟然中了5万元大奖！“可以说是无心插柳成荫了，从来没想到自己会中大奖，是体彩让我相信‘一切皆有可能’！”

（夏天）

### 【链接】

“中中中”是2018年8月上市的一款即开票，面值5元，单票贡献公益金1元，中奖机会10次，最高中奖金额5万元，是一款财富类主题即开票。其玩法特征是找奖金符号的一款游戏。如果出现金额标志，即中得该金额；如果出现“中”字标志，即中得10元。奖金兼中兼得。



两张“中中中”头奖5万元中奖彩票

## 说着说着就中了1万元

正值新“7星彩”上市不久，浙江省湖州市长兴县46029体彩实体店上演了精彩有趣的一幕——

一位购彩者闲坐在休息区，一边刮着刚买的10张10元面值的即开票“杭州·2022”，一边和专管员、销售员热聊：“如果我中了大奖，怎么拿奖金啊？”专管员随口回了一句：“先要等你中了再说，你还怕体彩中心不给你奖金啊。”

话音刚落，这位购彩者刮到第6张“杭州·2022”的时候，突然跳了起来大声说：“哈哈，我真的中大奖了！”专管员和销售员走过去，拿起彩票一看，果不其然，真的刮到“2022¥10000”字样。销售员说：“真的是中奖了，这个1万元可是一等奖啊。真没想到，说着说着就中了1万元。”见购彩者十分激动，他们正想拿起手机记录那开心的一



“杭州·2022”头奖中奖彩票

刻，这位幸运者连连摆手笑着说：“不要拍我，我要给我老婆一个惊喜。”（浙影）

### 【链接】

“杭州·2022”是2019年12月在浙江省区域内上市销售的一款即开票，具有杭州2022年第19届亚运会纪念意义的体育运动类主题即开票。有10元和2元两种面值，单票贡献公益金分别为2元和0.4元，最高中奖金额分别为1万元和5000元。10元面值的玩法特征是找中奖符号和翻倍符号，2元面值的玩法特征是找奖金符号。奖金兼中兼得。